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J\2 0 /0 Haiitu 00beM HaKTOHHOU IIPU3MBIL, Y KOTOPOH OCHOBAaHUEM SABIIIECTCH

TpeyroilbHUK co cropoHamMu 10cm,10cMm,12¢cm, a OokoBoEe pedpo paBHOE &CM,
COCTABIIET C IIOCKOCTRIO OCHOBaHMA yroa 60°

Hano: ABCA,B,C,- naxnonnas npsmas npmsma. <B,BK=60°, BC=10cm,
AB=10cm, AC=12cMm, BB,=8cm.

Haitru: Vnpﬂw .
Pemenne:
V=S,gc+h, S, .. =Vp(p-a)(p-b)(p-c) - bopmyna [‘epona
S, =V16*6*4*6=4*2%6 = 48 (cM?)
Tpeyroneank BB ,H- npsaMoyTroiIbHBIM, B,

Tak kak B;H —ssicora B,H=BB,*sin 60°

B,H=8 * V3/2= 43 (cm) &

V=43 *48=1923 (cm3)

Otser: V,, = 1923 (em3)



Ne 680 OcHosanuem HaknoHHOrO Napannenenunesa SBNAeTcs
NPAMOYIonbHUK CO cTopoHamu a 1 b. BokoBoe pebpo AnNuHbI ¢ cocTaBngaeTt
CO CMEXHbIMU CTOPOHAMM OCHOBaHWA YIMbl, paBHble B . Hantn obbem

napannenenunega.
AaHo:ABCOA,B,C,0-npusma, ABC-npamoyronbHuk, AB=a, Al=b, AA=c,

<A,A1=<A,AB=N
Hantun: V ,,50.=7
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. <AAl=<A,AB 3Ha4uT TOYKa A, NpoeLMnpyeTCH Ha

6uccektpucy <A, A0 < (ABC), AO-6uccektpuca <A

. Tak kak A;,OL(ABC) , OMLA[] (OM-npoekuus, AM-

HaknoHHasa) oTctoga cnenyet, A,MLA[]

. TpeyronbHUK AA;M-npamoyronbHbii, AM=C-cos(3
2. TpeyronbHuk AOM-npsamoyronbHblit, AO=v2-AM,

AO=+2-C-cosR

. A,O= vc2-2c2cos?R=cV1-2c082R = cV-cosS2R.

. V=8, -h= a-b-cV-cos2R

Oteet : V=a-b-cV-cos2R



FCUWUoRMc safdat N0 101TUBbIN HEpliCmdiv

NaHo: ABC[l- npaBunbHaa nupamuga. AB=3, A1=2V3
Hauntu: a) S,,,, ©) AO, B) OO, r)V-?

PelweHue: S, =( ucnonbayem copmyny ANS BbIUUCMEHUA NNOWAAW NPaBUMbHOTO A) =

a) Sy, =a2V3/4 = 9V3/4 .

6) AO=R=h*2/3= av3/3(thopmyna pagunyca onucaHHo OKPY:KHOCTN YEpPe3 CTOPOHY
npasunbHoro A). AO= 3vV3/3=V3

8) JO=H=VAO2-AO? (no Teopeme Mudaropa)

no=\/2(~¢3)2- (3V3/3)2= \ 12973 = 9 =3

r) V=1/3 *S,., *H3= 1/3*9v/3/4*3=9+/3/4

OTBeT:S,,=9V3/4 , AO=\3, 10=3, V=93/4



FCUWUoRMC safdat N0 10TUBbIN HEpliCmdiv

Hano: ABCIF- npaBunbHas nupamuaa. <FCO=45° FO=2.
Haintu: a) S,.,, 0) V-?

PelueHue: PaccmoTpum A FCO:

1) U3 A FCO: <O=90° <C=45° 3HauuT , <F=45°. CneposatencHo , A FCO-
paBHODeapeHHbIn, OC=F0O=2.

2)AC=20C=4 , d=AC=A[]=V2 (N0 CBOWCTBY AnaroHanun Ksagpara, d’=2a?). Torga
= _
. AN=AC/N2 =4/N2 =2+2.

3) ABC/l- kBagpaT (Nnupammaa npasunbHas ).

SDCH1=A,D,2=(2W/2)2=8

r) V=1/3*S, ., *h=1/3*8*2=16/3=5%1/3.

- — —
-

N Lo : OTBeT.S,=8, V=5"1/3




Sl nnricoaa™ v i vivoopim acpirocmanicrploo)

HaHo: ABCHAEKF-npaBunbHas nwpammna.FOJ—(ABC),
FMLAK, FO=4, FM=5.

Hautu:a) S,.,=7 0) V=7

PelleHune:
1. PaccMoTpumM TpeyronbHuk FOM: <O=90°

(Tak kak FOL(ABC), 3Hauut FOLOM), FO=4,

FM=5, OM=vMF?-FO? (no Teopeme lNudaropa)

n OM=v/25-16 =v9=3, OM=r (pagnyc oKpy>XHOCTH
BrNMUCaHHOW B NMpaBWu/ibHbIN LLECTUYTONIbHUK ).

AK=2r*tdl/6=2*3*tdMN/6= 6*v3/3=2V3.

2. Soan.=6*Saok sao=1/2*AK*OM=1/2*2V/3*3=3V3 . S, =6*3v3=18V3 .
3.V=1/3*%S,_ *H , V=1/3*18V3*4=24+3.

OtBet: S, =18V3en? V=24V3epns.



3adaya Ne1

Cmony Ong rnpoMBSILICHHLIX HY#O
cobuparom, nodselueas KoHUYecKkue
8OPOHKU K cocHam. CKONLKO BOPDOHOK
duamempom 10 cv ¢ obpasyrowels 13
CM HY#¥HO cobpamb, Ymobdbl




3adaya Ne2

AsuayuoHHas Gomba cpedHezo
Kanudpa daém npu e3pLIee SOPOHKY
oduamempom 6m u enyduHol 2 m. Kaxoe
Konuvyecmeo semnu (no macce)
sLibpacLisaem sma dombda, ecrnu 1
KybuvecKull Memp semsiu umeem
maccy 1650 ke ?

Omeem: 371 moHHA.



3amaya

«...Yutan A rge-to,

Yto uapb oaHaXabl BOUHaAM CBOUM

Benen cHeCTU 3eMNU MO FOPCTU B Ky4y.

U ropabin Xonm BO3BbICUICH,

U uapb Morc BbICOTbI C BECENbEM O3UpaTh
U non, noKpbITEIN 6enbiMU LLATpaMu,

U mope, roe 6exanu kopadbnu.»

(A. C. NMywkuH «CKynon pbiuapb»)

Boucko - 100 000 BOMHOB
1 ropctb = 0,2 am?
Yron otKkoca = 4%°




Ecnu kaxxgoe pedbpo kyba yBennuntb Ha 1, To ero oobLem yBenmunTca

Ha 19. Hangute pebpo kyba.

McxoaHbin Kkyb

HoBbin Ky6

X+1

(x+1)°

Obbem Kyba yBEnUUUTCS
Ha 19. CocTtaBum U ]

pelinM ypaBHEHUE:

>,

IANEEEE



[ paHbio Napannenenunena ABNSeTcs poMmod co CTOPOHOW 1 U OCTPbLIM
yrrnom 60°. OgHo u3 pebep napannenenunena cocTaBMAET C 3TON
rpaHbio yron B 60° n paBHo 2. Hanaute obbem napannenenunena.




Yepes cpenHion NMHUI0 OCHOBaHUSA TPEeYronbHOM NPpU3Mbl, 0ObEM
KOTOPOW paBeH 32, NpoBeAeHa fog cribHas OOKOBOMY
pebpy. Hangute obbem oTceye

Hangem OTHOLLeHUe o0beMOB

=¥ — '-l E . . . . .




Uepes cpenHio NUHUI0 OCHOBaHUA TPeYyronbHOW NpuamMbl NpoBeaeHa
NNOCKOCTb, NapannenbHas bokoBomy pedbpy. ObbemM oTceyeHHON
TPEeYroribHOW NpuU3Mbl paseH 5. Hangute o0bemM UCXOQHOW MPU3MbL.

Mpumernm pesynsTar, nomnyueHHii
B NpeablayLyelt 3anade
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ObbeM NpamMoyronbHOro napannenenunena, onucaHHoro OKono
cdepsbl, paBeH 216. Hanaute paguyc cgepsbi.
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[lnaroHanb NPAMOYronbHOro napannenenunena pasHa u obpasyet

yrribl 302, 30° n 45° ¢ nnockocTAMU rpaHein napannenenunena.
Hangute obbem napannenenunega.

Havngem OnuHy, LLMPUHY U BbICOTY
Nnapannenenunena.
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Obvem napannenenunega ABCDA,B,C,D, paseH 9.
Hangute obbem TpeyronbHon nupamuasl ABCA,.

Vnpua. = SDH

Vin, = 13SDH

peul1], 15 | |



[lomaluHee 3aaaHue
1. 78-81, Ne 678,680







